КРАТКАЯ ИНФОРМАЦИЯ 
о Конкурсе профессионального мастерства для инженерно-технических работников в сфере строительства, номинация «Лучший специалист по ценообразованию в строительстве» 
Организатор Конкурса: Комитет по развитию строительной отрасли и контрактной системе Ассоциации «Национальное объединение строителей» при поддержке Минстроя России.
Формат Конкурса: выполнение тестовых заданий в дистанционном формате.
Дата проведения Конкурса: 19 апреля 2023 года с 0:00 до 24:00 часов (время МСК, в любое время).
Продолжительность выполнения заданий: 90 минут.
Подведение итогов: до 26 апреля 2023 года.
Участники Конкурса: любое дееспособное достигшее совершеннолетия физическое лицо – гражданин Российской Федерации, работающий в сфере градостроительной деятельности и осуществляющий деятельность по определению стоимости строительства на всех этапах жизненного цикла объекта капитального строительства, в том числе по подготовке сметных расчетов на этапе архитектурно-строительного проектирования.
Количество участников: не ограничено.
Этапы Конкурса: 1 этап (всероссийский).
Победители Конкурса: участникам Конкурса, набравшим максимальное количество баллов по Российской Федерации, присваиваются 1, 2, 3 места.
Победители Конкурса, занявшие 1, 2, 3 места, направляются за счет Ассоциации «Национальное объединение строителей» (оплата проезда и проживания) для участия в Международном строительном чемпионате в сфере промышленного строительства 2023 (далее – Чемпионат 2023) в Индивидуальной номинации «Ценообразование и сметное нормирование». Актуальная информация по Чемпионату 2023 будет размещена на сайте https://pro-wcc.ru/.
Информационный партнер конкурса: Telegram-канал «Просто о сметах» https://t.me/smety - предоставляет победителю, занявшему 1 место, лицензию на сметный программный продукт (на выбор).
Регистрация участников: для участия в Конкурсе необходимо зарегистрироваться на портале https://smeta2023.ccs-samara.ru/, заполнив Анкету. Регистрация прекращается за 3 (три) рабочих дня до даты проведения Конкурса.
Инструкция по прохождению тестирования: высылается участникам Конкурса непосредственно перед его проведением на электронный адрес, указанный в Анкете участника Конкурса.
Задания Конкурса: 50 тестовых заданий:
· 15 тестов нормативного блока;
· 20 тестов методического блока;
· 15 тестов практического блока.
Задания могут содержат один или несколько правильных ответов (в задании указывается).
Оценка выполненных заданий: максимальное количество баллов – 115 баллов, в т.ч.:
· тесты нормативного блока - 2 балла (15 тестов х 2 балла = 30 баллов);
· тесты методического блока – 2 балла (20 тестов х 2 балла = 40 баллов);
· тесты практического блока – 3 балла (15 тестов х 3 балла = 45 баллов).
В случае если количество участников, набравших наибольшее количество баллов по результатам правильных ответов, составляет более трех человек, проводится экспресс-тестирование на информационно-образовательной платформе https://smeta2023.ccs-samara.ru/, по результатам которого определяются участники, занявшие 1, 2, 3 призовые места. Решение о дате и времени проведения данного тестирования сообщается участникам Конкурса, набравшим одинаковое количество баллов и претендующих на занятие призовых мест, дополнительно на электронную почту, указанную в Анкете.
Результаты Конкурса: размещаются в подразделе «Деятельность» раздела «Комитет по развитию строительной отрасли и контрактной системе» на официальном сайте НОСТРОЙ
Контакты для связи: 
По регистрации для участия в Конкурсе:
siteziss@mail.ru – Тех.организатор.
По организационным вопросам:
8 (495) 987-31-50 доб. 211, 147 - Департамент ценообразования в строительстве Ассоциации «Национальное объединение строителей»
Эл.почта: 
i.nesmachnykh@nostroy.ru, n.romanova@nostroy.ru
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